

KONFERENCE NA TÉMA „BYTOVÁ POLITIKA MĚST A OBCÍ SE ZAMĚŘENÍM NA PRIVATIZACI A REGENERACI KOMUNÁLNÍHO A DRUŽSTEVNÍHO BYTOVÉHO FONDU“

Česká společnost pro rozvoj bydlení (ČSRB) uspořádala 30. listopadu 2004 mezinárodní konferenci, konanou v rámci oslav 105. výročí založení České vysoké školy technické v Brně.

Prof. Ing. Jaromír Císař, předseda ČSRB, v úvodním slově mimo jiné uvedl, že společnost má pouze fyzické členy a všichni pro společnost pracují na bázi dobrovolnosti, bez nároku na finanční ohodnocení. Tím více je proto nutné ocenit jejich aktivní práci a schopnost např. uspořádat konferenci, která se setkává s širokým zájmem odborné veřejnosti.

Příspěvek, týkající se Akčního programu Ministerstva pro místní rozvoj a krátkodobého programu, vycházejícího z programového prohlášení vlády o zajištění priorit a úkolů bytové politiky, přednesl náměstek ministra MMR JUDr. Ivan Přihradil.

Seznámil přítomné i se stavem přípravy nových zákonů, souvisejících s bydlením a s notifikačním procesem EU k programům podpory a obnovy bydlení. O komplexním programu privatizace a regenerace bytového fondu a jeho financování na příkladu sídliště Brno-Líšeň hovořil Ing. Milan Grombiřík, ředitel Správy majetku Líšeň. (Článek na toto téma bude zveřejněn v příštím čísle časopisu.) Ing. Vít Vaníček, předseda Svazu českých a moravských bytových družstev, se zabýval především aktuálními otázkami bytové politiky SČMBD. Mj. uvedl jako problém absenci státní koncepce bytové politiky a nevyjasněnost pojmu „sociální bydlení“. Z hlediska připravovaného zákona o podpoře výstavby družstevních bytů označil za potřebné stanovit jasnou definici neziskové organizace. O poznatcích z efektivní ener-

getické regenerace obytných panelových budov promluvil Ing. Roman Bura z FAST VUT Brno. Mimo hlavní příspěvky vystoupil s ukázkami studentských prací děkan FA VUT doc. Ing. Josef Chybík. O zkušenostech s využíváním dotačních titulů pro rozvoj bydlení v lokalitě Polanka promluvil starosta obce Bílovice nad Svítavou pan Vilém Kleveta.

Všechny referáty se setkaly s velkým zájmem účastníků konference, diskuse byla velmi živá.

Z jednání konference bude vydán sborník na CD, který je možno objednat u České společnosti pro rozvoj bydlení, regionální centrum, Mathonova 26, 613 00 Brno.

Ing. Alena Navrátilová
ÚÚR